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Δήλωση κατοικίδιων ζώων
Εάν είστε ιδιοκτήτης γάτας ή σκύλου, πρέπει να το δηλώσετε στο Δήμο. Χρεώνουμε ετήσια τέλη 
δήλωσης για κάθε σκυλί ή γάτα που έχετε. Αυτό το τέλος πρέπει να καταβληθεί στο Δήμο μέχρι 
τις 10 Απριλίου κάθε χρόνο.

Για να δηλώσετε το κατοικίδιο ζώο σας πρέπει να συμπληρώσετε μια αίτηση και να μας τη 
δώσετε. Μπορείτε να πάρετε την αίτηση από ένα απ’ τα Κέντρα Εξυπηρέτησης, απ’ τον δικτυακό 
μας τόπο ή τηλεφωνώντας στο Δήμο.

Όταν δηλωθεί το σκυλί ή η γάτα σας, φοράει μια καρτέλα του Δήμου που μας λέει ότι το 
κατοικίδιο ζώο ανήκει σε σας.

Σε όλες τις μικρές γάτες και σκύλους άνω των τριών μηνών πρέπει επίσης να τοποθετηθεί 
μικροτσίπ. Αυτή είναι μια ανώδυνη διαδικασία κατά την οποία ένα μικροσκοπικό τσιπ 
εμφυτεύεται στο λαιμό του ζώου. Αυτό το τσιπ περιέχει πληροφορίες που συνδέουν το 
κατοικίδιο ζώο με εσάς, τον ιδιοκτήτη. 

Ο Δήμος συστήνει να τοποθετηθεί μικροτσίπ σε όλα τα κατοικίδια ζώα. Έχουμε τακτικές ημέρες 
τοποθέτησης μικροτσίπ κάθε δεύτερη Κυριακή του κάθε μήνα στις 10πμ στο Ivanhoe Service 
Centre, 275 Heidelberg Road Ivanhoe. Η τοποθέτηση μικροτσίπ εκείνες τις ημέρες γίνεται με 
μειωμένο κόστος των $20.00. Οι κρατήσεις είναι απαραίτητες.

Απολεσθέντα ζώα
Εάν χάσετε τη γάτα ή το σκυλί σας, επικοινωνήστε μαζί μας. Το κατοικίδιο ζώο σας έχει 
περισσότερες πιθανότητες επιστροφής εάν έχει μικροτσίπ, είναι δηλωμένο και φοράει καρτέλα.

Αν βρείτε κάποιο ζώο που έχει χαθεί, επικοινωνήστε μαζί μας.

Κατοικίδια ζώα στο σπίτι σας
Εάν θέλετε να έχετε περισσότερα από δύο σκυλιά ή δύο γάτες πρέπει να επικοινωνήσετε με 
το Δήμο για να πάρετε άδεια. Υπάρχουν άλλες διατάξεις για το είδος και τον αριθμό ζώων και 
πουλιών που μπορείτε να έχετε στο ακίνητό σας. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε 
μαζί μας

Σκυλιά σε δημόσιους χώρους
Εάν περπατάτε το σκυλί σας σ’ έναν δρόμο ή πεζοδρόμιο, πρέπει να είναι δεμένο και υπό τον 
έλεγχό σας. Επιτρέπεται να έχετε λυμένο το σκυλί σας σε μερικά πάρκα, αλλά όχι κοντά σε 
παιδικές χαρές ή πεζοδρόμια. Μπορεί να σας επιβληθεί πρόστιμο εάν δεν ελέγχετε το σκυλί σας 
και βλάψει κάποιο άτομο.

Πρέπει πάντα να έχετε μαζί σας πλαστική σακούλα για να μαζεύετε τα κόπρανα του σκυλιού σας 
από δημόσιο χώρο. Εάν δεν το κάνετε αυτό μπορεί να σας επιβληθεί πρόστιμο $200.
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Σκυλιά που γαβγίζουν
Υπάρχουν πολλοί λόγοι που γαβγίζουν τα σκυλιά, όπως μοναξιά, πλήξη ή δεν γυμνάζονται 
αρκετά. 

Εάν οι γείτονές σας σάς πουν ότι το σκυλί σας γαβγίζει όλη την ώρα, μπορεί να χρειαστεί να το 
κρατάτε κλειδωμένο μέσα στο σπίτι όταν απουσιάζετε. Εάν το σκυλί του γείτονα σάς ενοχλεί με 
το γάβγισμά του είναι καλύτερα να μιλήσετε μαζί του για την ενόχλησή σας.

Κρατάτε τη γάτα σας τη νύχτα μέσα στο σπίτι
Είναι καλύτερα να κρατάτε τη γάτα σας μέσα στο σπίτι όταν κοιμάστε. Εάν βγάζετε τη γάτα σας 
έξω όλη τη νύχτα μπορεί να σκοτωθεί στο δρόμο, ή να πάει για κυνήγι και να σκοτώσει άγρια 
πουλιά και ζώα.

Κότες στην πίσω αυλή σας
Μερικοί άνθρωποι θέλουν να έχουν κότες στην πίσω αυλή τους για να έχουν φρέσκα αυγά και 
να καθαρίζουν παράσιτα των κήπων.  Πριν το κάνετε αυτό πρέπει να μιλήσετε με το Δήμο επειδή 
υπάρχουν περιορισμοί στο πόσες κότες μπορείτε να έχετε και το είδος του κοτετσιού τους. Οι 
κόκορες δεν επιτρέπονται και θα απομακρυνθούν από το Δήμο εάν βρεθούν σε οποιοδήποτε 
αστικό ακίνητο.

Εάν θέλετε περισσότερες πληροφορίες και χρειάζεστε τη βοήθεια διερμηνέα, επικοινωνήστε 
με την Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνέων (TIS National) στο 131 450 και να ζητήστε να σας 
συνδέσουν με το Δήμο Banyule στο 9490 4222.

Διαφορετικά μπορείτε να επικοινωνείτε με το Δήμο Banyule τηλεφωνώντας στο τμήμα μας 
Εξυπηρέτησης Πελατών στο 9490 4222, επισκεφθείτε ένα απ’ τα Κέντρα Εξυπηρέτησης στο 
Ivanhoe ή Rosanna ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο enquiries@banyule.vic.gov.au


